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Актуальність теми роботи пов'язана з удосконаленням процесу упор-

скування у дизельному двигуні [1, 2].  

Метою дослідження є забезпеченні оптимальних кутів для розкриття 

паливних факелів під час процесу упорскування палива, за рахунок чого 

паливо рівномірно розподіляється  по об'єму камери згоряння, що сприяти пов-

ному згорянню палива, підвищення економічних  та екологічних показників. 

Об’єктом дослідження є  розпилювач форсунки, який має  два ряди 

соплових отворів на різних рівнях.  

Предметом дослідження є процес  розподілу паливних факелів по об'єму 

камери згоряння  дизельного двигуна на всіх режимах роботи.  

Мета дослідження досягається тим, що  дві групи соплових отворів 

паливної форсунки дизельного двигуна містяться на різних рівнях. [3].  

Менший кут нахилу відносно площини головки циліндра має верхня 

група соплових отворів (рис. 1). На запираючому конусі корпусу розпилювача 

розташовані соплові отвори верхньої групи. Через ці отвори розпилюється  

частина палива.  

Залежно від діаметра отворів d та згідно із залежністю: r =(0,00001÷1)∙d 

вони мають закруглення вхідної кромки радіусом r. В залежності: A = (1÷12)∙Б 

від кількості отворів другої групи Б знаходиться кількість соплових отворів 

верхньої групи A.  

Діаметри соплових отворів верхньої групи  d  і діаметри соплових 

отворів нижньої групи D знаходяться у межах 0,1 до 10. 

Більший кут нахилу відносно площини головки циліндра (рис. 1) має 

нижня група отворів. У об'ємі під голкою  розпилювача форсунки розташовані 

соплові отвори нижньої групи. Через них проходить інша частина палива. 

Залежно від діаметра отворів D  та згідно із залежністю: R = (0,00001÷1)∙D,  
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соплові отвори розпилювача нижньої групи мають закруглення вхідної кромки 

радіусом R.  
 

 
 

1 – корпус розпилювача, 2 – запірний конус, 3 – соплові отвори верхньої групи  в кількості 

А, діаметром d, 4 – соплові отвори нижньої групи  в кількості Б, діаметром D,  5 – об'єм під 

голкою  (колодязь розпилювача), 6 – носик розпилювача, 7 кут α – між сопловими отворами 

розпилювача верхньої групи 3 і площиною головки циліндра, 7 кут β – між сопловими 

отворами розпилювача нижньої групи 4 і  площиною головки циліндра 

 

Рисунок 1 – Розпилювач паливної форсунки дизельного двигуна 

 

Висновки 
У роботі вирішені поставлені науково-практичні задачі. Запропонована 

конструкція забезпечує раціональні умови для розвитку паливних факелів в 

об’ємі камері згоряння під час упорскування палива. Оптимально розподілено 

паливо по об'єму камери згоряння впливає на  збільшення повноти згоряння, 

підвищенню економічних та екологічних показників. 
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